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Informace z 2. veřejného zasedání zastupitelstva obce Bezděkov nad Metují  

konaného 23.4.2010 na sále Vojtěchova pohostinství  
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,  
 

 

Seznámení a schválení  bodů k usnesení:  

 

Odsouhlasení Závěrečného účtu obce za rok 2009 – závěrečný účet byl řádně vyvěšen na 

úřední desce. Závěr auditu je bez výhrad.  

ZO schválilo závěrečný účet a vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením.   

 

Souhlas s přidělenou dotací v rámci POV KHK – Rozšíření VO Obytná zóna Jiţní čtvrť“  

ZO schvaluje přijetí dotace ve výši 261tis. Kč.  

 

Turistická stezka „Bílkův stezník“ nová lávka přes Ţidovku - z bezpečnostních důvodů byla 

stávající lávka odstraněna. V přípravném období byla provedena projektová dokumentace. Ing. 

Arch. Přibylem. V podzimních měsících byla vytěţena potřebná smrková kulatina z obecního 

lesa, odkorněna zaměstnanci obce a naimpregnována. Na základě jednání v rámci DSO Policka 

s představitelem občanského sdruţení JULINKA, zastoupená Josefem Hejnyšem, je navrţeno 

tuto aktivitu zařadit do souboru akcí prováděných v rámci podaného operačního projektu.  

Zhotovení nové lávky bylo schváleno. 

 

Zadání akce plynofikace – Obytná zóna Jiţní čtvrť. ZO schvaluje provést dodávku stavebního 

díla plynofikace Obytné zóny Jiţní čtvrť – I. Etapa specializovanou firmou Adámek Jaroměř na 

základě finančních a obchodních podmínek budoucího provozovatele a vlastníka rozvodů plynu 

je stanoven postup při realizaci, nabytí vlastnictví, provozování a finančním vypořádání – obec 

bude investorem díla, kde na základě úplného dokončení včetně kolaudace, revize a zajištění 

věcných břemen k pozemkům dojde k odkoupení plynových rozvodů STL budoucím 

provozovatelem a vlastníkem SČP Net, s.r.o., Ústí nad Labem za částku 416 tis. Kč.  

    

Ţádost o dotaci na projektovou dokumentaci ke stavebnímu povolení na akci Kanalizace a 

ČOV Bezděkov nad Metují. ZO schvaluje ţádost o dotaci KHK na zpracování projektové 

dokumentace ke stavebnímu povolení, a to na akci Bezděkov nad Metují – Kanalizace a čištění 

odpadních vod – I. Etapa.  

 

Číslo  3 Květen   2010 cena:  zdarma 
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ZŠ a MŠ – poţadavky na stavební úpravy – poţadavky KHS. Ze zápisu hygienické kontroly 

provedené v budově ZŠ a MŠ  obci vyplývají povinnosti v odstranění závad:  

       v MŠ neodpovídá počet záchodových mís – je potřeba jednu přidat  

       umyvárna v MŠ není vybavena sprchou  

       parketová podlaha v herně ZŠ má široké spáry – není snadno čistitelná  

Závady budou v době letních prázdnin odstraněny.   

 

Některé z bodů informativních:  

 

V obci pracují tito zaměstnanci – pan Rokoš, Kovárnický, Veselý, Thér, Babušík, Vaţan.  

 

Dětské hřiště – očekáváme výsledek ţádosti o grant ČEZ – „Oranţové hřiště“. Pokud bychom jej 

obdrţeli činila by výše finančních prostředků 300tis. Kč, za které bychom mohli hřiště vybavit. 

Oplocení bychom dělali z vlastních zdrojů. Pokud nedopadne tento grant, budeme hřiště 

vybavovat postupně. Na tento účel jsme obdrţeli sponzorské dary o kterých jsme se zmiňovali 

v minulém  zpravodaji.     

 

Operační program ţivotního prostředí operačního programu ŢP – „Zateplení ZŠ a MŠ 

Bezděkov nad Metují“.  

 

Vesnice roku 2010 – obec podává přihlášku do soutěţe „Vesnice roku 2010“. Termín podání je 

do 30. dubna.  

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

  

 

 

Základní a mateřská škola nám píše -   
  

Barevný týden v mateřské škole v Bezděkově 

 

I letos jsme do programu naší MŠ zařadili BAREVNÝ TÝDEN.  

      Hlavním tématem tohoto projektu jsou barvy. Stávají se součástí všech činností po dobu 

jednoho týdne. Kaţdý den se oblékáme do jedné barvy, tvoříme a pracujeme s jednobarevným 

materiálem - papírem, temperou, plastelínou. Stejnou barvu má i výzdoba třídy a pomůcky na 

cvičení. Pohádky, písničky a básničky se týkají také určených barev. V jídelně barevně ladí 

ubrousky i květinová výzdoba. Paní kuchařka sestaví takový jídelníček, aby se daná barva 

vyskytovala ve svačinkách i obědě v co největší míře. A ţe si s jídelníčkem naše paní kuchařka 

opravdu vyhrála, to určitě nejvíce prozradily nadšené tváře dětí.  

Letos jsme si vybrali tyto barvy : 

pondělí – červené (tulipánové) 

úterý    -  modré   (vodní svět) 

středa   -  ţlutá      (sluníčková) 

čtvrtek -  zelený    (ţabičkový) 

pátek    -  růţový a fialový (S princeznou Fialinkou) 

     Týden plný barev a netradičních činností byl velmi zajímavý. Během barevného týdne si 

mohly děti vyzkoušet cestu po slunečním paprsku, posílat lodičky „po řece“, lovit rybky, tiskat 

bramborovými tiskátky, stavět hrad pro princeznu, hrát barevnou schovávanou a shlédly 

loutkovou pohádku „O červených tulipánech“.  
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     Báječně jsme si to všichni uţili. Pochvalu udělujeme naší paní kuchařce za super barevný 

jídelníček a všem rodičům za přípravu oblečení pro své děti. Bez jejich spolupráce by barevný 

týden nebyl tak krásně barevný. 

                                                                                                                         učitelky MŠ  

 

Informace ze školy a školky 

 

Upozorňujeme rodiče, ţe od 1.5.2010 do 31.5.2010 probíhá ZÁPIS DO MŠ. Pokud uvaţujete o 

umístění svého dítěte do naší MŠ během školního roku 2010/2011, přijďte si v těchto dnech 

vyzvednout ţádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání.  

 

Dále oznamujeme, ţe z důvodu časové náročnosti přípravy projektu "Můj domov je blízko 

Tvého" nebudeme v letošním roce pořádat veřejné vystoupení ke Dni matek.  

 

                                                                                   Děkujeme za pochopení. Učitelky ZŠ a MŠ 

 

Během měsíce dubna jsme opět po více neţ roční přestávce uspořádali sběr starého papíru. Po 

domluvě s panem starostou jsme k tomu, co se přivezlo ke škole, přidali i část sběru, který byl  

sebrán jiţ dříve a byl uschován na sběrném dvoře. Celkem se sebralo 1680 kg, coţ pro nás 

znamená částku 1680 Kč. Mnohokrát děkujeme všem, kteří nás podpořili. 

 

Návštěva kouzelníka 

 

V pátek 9.4.2010 nás na Bezděkově navštívil pan Wald, kouzelník ze slavného rodu Waldini.  

Během svého vystoupení převedl manipulaci s předměty a triky za pomocí dětí. Tyto triky 

sklidily u dětí i nás dospělých velký obdiv. Celý den jsme pak všichni měli mnoho námětů k 

diskuzi, jak se jednotlivá kouzla dělala a na jakém principu byla zaloţena. Vţdyť se všechna 

povedla a naši malí kouzelníci byli úţasní. A my ostatní jsme vše přece poctivě a stále sledovali a 

měli přímo před očima!! Přesto stejně nevíme, jak to bylo moţné. Byla to zkrátka opravdová 

kouzla. 

 

Na závěr vystoupení dostaly všechny děti na památku balónková zvířátka. 

Jiţ teď se všichni těšíme na další návštěvu, kterou nám pan kouzelník slíbil neboť přislíbil, ţe nás 

příště naučí, jak se dají vykouzlit peníze.  

                         
 

Mikroprojekt "Můj domov je blízko Tvého" - Čarodějnice + návštěva muzea 

Merkur 
 

V pátek 30.4 a sobotu 1.5.2010 proběhla na Bezděkově první akce ze schváleného Mikroprojektu 

"Můj domov je blízko Tvého" spolufinancovaného z prostředků Euroregionu Glacensis. 

Jiţ dva týdny předem děti zdobily školu a chystaly vše, aby akce mohla vypuknout a pak se 

dočkaly. 

Pátek byl zaměřen na "Čarodějnice". V 10.40 hodin přijely polské děti 1.-3. třídy ze základní 

školy Ze Sredne Scinawky. Uvítali jsme je na zahradě, zazpívali jim píseň o čarodějnici (nejprve 

česky, pak "polsky") a provedli je po budově školy. Pak se naši hosté odešli posilnit řízkem s 

bramborem do místního pohostinství.  
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Po návratu z oběda neţ začala výtvarná dílna předvedla děvčata navštěvující ŠD chvilku aerobiku 

a předala dárky, které přichystaly děti v ŠD. I my jsme dostali dárky od našich hostů. A pak se jiţ 

začalo pracovat. Nejprve byla vysvětlena tradice čarodějnic u nás a hned si kaţdé dítě vyrábělo 

podle pokynů svou čarodějnici. 

Po dílně následovala malá svačinka - buchta Rafaelo upečená našimi ţáky. A pak hurá na 

čarodějnické hry a závody, které se vzhledem k pěknému počasí mohly konat na zahradě. 

První soutěţ - let na koštěti probíhal ve třech druţstvech. 

Druhá hra byla těţká - bez mluvení se rozdělit do skupin podle značek nalepených na čele. 

Třetí úkol - ve vzniklých skupinách postavit ohniště z přichystaných polínek (zde na děti čekal 

chyták, děti na ohniště nesměly přidat nic, co do ohně nepatří. A nachystány jako chytačky byly 

gumovky, boty, dráty, zubní kartáčky, víčka od lahví, provázky, papíry a pod.) 

Čtvrtý úkol - najít po zahradě schované sáčky s obrázky bylinek, bylinky pojmenovat česky, 

polsky + uvařit z nich lektvar přátelství. I zde byly chytáky v podobě sušených muchomůrek, 

hadích ocásků a pod. Lektvar se mimochodem moc povedl a byl velmi chutný. 

Posledním pátým úkolem byla pavoučí stezka. Zde všichni museli prokázat velkou zručnost. 

Následovala lehká večeře v podobě guláše s chlebem a zhodnocení odpoledních činností a 

výkonů všech dětí. Dětem byly rozdány diplomy za jednotlivé soutěţe a předány dárky za 

soutěţe. 

Po 18 hodině jsme společně odešli na hřiště na program, který pořádali místní hasiči. Zajímalo 

nás, jak se staví máj. Při této příleţitosti si děti mohly opéci párek nebo vuřt. Pak kaţdý dostal 

hůlku a lampión a šli jsme společně s ostatními dětmi a obyvateli obce v lampiónovém průvodu 

ke hranici. V čele průvodu byla nesena čarodějnice, kterou připravily školní děti. Polské děti byly 

lampióny i průvodem nadšeni, neboť toto neznaly. Zruční hasiči umístili čarodějnici na hranici a 

oheň byl zapálen. Pohled byl nádherný. Kdyţ čarodějnice shořela, byly velké ovace. Na zpáteční 

cestu ke hřišti jsme dětem opět rozsvítili lampióny. Na hřišti jsme si posbírali věci a pak jsme se 

vrátili do školy. Polské děti byly po tak náročném dni hodně unavené, takţe ve 21.30 byla 

vyhlášena večerka. 

Program pak pokračoval i v sobotu 1.5.2010. 

Budíček byl naplánován na 8 hodin, děti však vstávaly jiţ od 5.45 - tak se těšily, co je zase čeká. 

Bezděkovské děti pomohly nachystat snídani a po ní jsme zařadili výtvarnou chvilku - malování 

obrázků s motivem z předešlého dne. Pak jsme se všichni ustrojili do triček speciálně vyrobených 

pro tuto příleţitost a zahráli hru se jmény, abychom si zkusili, zda si nové kamarády alespoň 

trochu pamatujeme.  

V 9.30 jsme se vydali k autobusu. Čekání nám zpříjemnil průjezd historických vozidel. Veřejnou 

autobusovou dopravou jsme dojeli do Police nad Metují a navštívili muzeum Merkur. Nejvíce 

všechny zaujalo "ocelové město" a vlastní skládání. Po prohlídce nám zbyla chvilka na prohlídku 

náměstí. Zde jsme se náhodou potkali i s paní starostkou Seidlmanovou. Pak jsme se vrátili opět 

autobusem na Bezděkov, kde všechny zúčastněné čekal oběd - svíčková na smetaně. 

Po dobrém obědě jsme se přesunuli zpět do školy. Provedli celkové zhodnocení obou dní, rozdali 

odměny, dárky a poslední diplomy. Na rozloučenou nám polské děti zazpívaly jejich oblíbenou 

písničku, pak jsme společně zazpívali ještě Čarodějnici a rozloučili se. Rozloučit se přišel i pan 

starosta Bezděkova. 

Kolem 13.45 naše návštěva odjela zpět do Polska. 

Celá akce byla zaměřena na sblíţení kultur obou zemí, poznání české tradice čarodějnic + stavění 

máje a poznání zajímavostí blízkého okolí Bezděkova nad Metují. 
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 Sbor dobrovolných hasičů  
                          

       V dubnu nám začala hasičská závodní sezóna a my doufáme, ţe se nám bude dařit stejně, 

jako v předchozích letech. 

 

      Mladí hasiči začali soutěţní část po zimě vynikajícími výsledky. Naše první soutěţ se konala 

17.4. v  Nahořanech.  Byl to Závod poţární všestrannosti a my jsme měli jedno druţstvo starších 

a jedno mladších. Mladší skončili na 12. místě z 23 a starší skončili na místě 3. z 31 soutěţících. 

 

      Další víkend byl soutěţně náročný, protoţe začala soutěţní sezóna i pro dospělé a sešly se 

nám hned dvě soutěţe. Děti odjely poţárním autem do Bělovse na Memoriál Jirky Beka, soutěţ 

v CTIF. Zúčastnilo se pouze druţstvo starších a skončili na místě 7. ze 14. Druţstvo muţů a ţen 

mělo první soutěţ v Radešově, kam jsme se vydali netradičním způsobem, a to na vleku 

s traktorem.  Ţenám se, jako tradičně v Radešově, moc nedařilo a skončily na místě 12, ale muţi 

zahájili sezónu prvním vítězstvím a druţstvo Radešova, které skončilo na místě druhém jsme 

porazili o 7 vteřin. 

 

      Celý týden před Čarodějnicemi se hasiči scházeli na hřišti, jezdili do lesa, aby připravili Máj a 

postavili hranici. V pátek podvečer se nás sešlo hodně, Máj se postavil a uţ na dálku nám vesnici 

pěkně zdobí. Dětí v lampionovém průvodu bylo hodně a čarodějnic nám létalo po hřišti také dost. 

Shořela, ale jen jedna, kterou nám připravily děti ze Základní školy za coţ jim děkujeme. Sedělo 

se aţ do rána, hrála nám hudba, jedla se výborná kuřata a piva bylo také dostatek.  V sobotu jste 

mohli přijít ještě na čarodějnické dozvuky. 

 

      V neděli 2.5. jsme vyjeli s dětmi na soutěţ do sousední Nízké Srbské, kde nám bojovalo 

druţstvo starších i mladších za velké podpory rodičů a příbuzných.  Mladší skončili na pěkném 9. 

místě z 15. a starší na výborném 5. místě z 22. druţstev.  Před sebou máme ještě 15.5. soutěţ 

v Bohdašíně a starší 22.5. Okresní soutěţ v Náchodě. A závěr soutěţní části před prázdninami 

bude patřit soutěţi u nás na Bezděkově, Bezděkovským šedesátkám, konaných 12.6., kam Vás 

všechny srdečně zveme. Přijďte podpořit naše soutěţící. 

 

 

Tělovýchovná jednota  

 
Výsledky z okresního kola soutěţí VTJ v gymnastickém čtyřboji, konaného 18. dubna 

v tělocvičně v Novém Městě nad Metují.  

   

Závodu se zúčastnilo celkem 143 závodníků z 8 tělovýchovných jednot. My jsme měli slabé 

zastoupení, bylo nás jen 5.   

 

Nejlepší místo získal Šimon Krista – umístil se jako 3. v kategorii mladších ţáků  a 5. místo 

obsadila Nikol Benešová také v kategorii mladších ţákyň.     

 

Co se chystá na příští měsíc: je jednáno s oddílem  JUDA z Broumova, aby nám předvedli 

ukázku z jejich činnosti. Jsou ochotni ale zatím neznáme termín. Včas budou vyvěšeny plakáty.  

Bezděkovský šmajd – bývá první červnovou sobotu. Zatím není rozhodnuto, jestli by nebyl 

vhodnější termín 29. května. Trasa bude stejná jako v loňském roce, protoţe nebylo pěkné počasí 

a  šlo málo účastníků. Zveme Vás – přijďte.  
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Omluva 

 

     V březnovém zpravodaji na straně č. 2 Místní skupina českého červeného kříţe děkuje 

sponzorům za příspěvky do tomboly na dětský karneval. Při opisování došlo k vynechání 

sponzorů BOR spol. s.r.o. a Obecní úřad Bezděkov. MS ČČK a BORu  spol. s.r.o. se omlouváme.   

 

Zhodnocení předvelikonočních výstav  

 

       Od uzavření smlouvy o spolupráci se Stěnavkou Horní nám dávají Velikonoční svátky 

zabrat. Zároveň je to pro nás zpestření ţivota a i poučení. Obdivujeme Poláky, jejich nápady a 

šikovnost. My se teprve učíme a snaţíme se drţet krok. Vyhodnotit nejlepší stůl snad ani není 

moţné. Na kaţdém je něco pěkného a hlavně je to děláno pro potěšení druhých.  

       Všem, kdo nám jakkoliv pomohli, moc děkujeme. Uţ pravidelně to jsou paní Blanka 

Lemfeldová, Monika Vaňková, Dana  Vrabcová zdobení perníků, Marie Maroulová zapůjčení 

malovaných vajíček,  Helena Šilpertová originálně zdobené skořápky vlašských ořechů.. Petr 

Petříček udělal vozík. Pomlázky upletli Petr a Václav Vernerovi, Jan Gennert a Manfred Beneš.  

Dále výstavu doplnily školní děti s jejich učitelkami.  

       Byl dobrý nápad zopakovat velikonoční výstavu o týden později také u nás. Loni jsme ji 

obohatili výstavou obrazů, letos ručními pracemi. Za zapůjčení ručních prací děkujeme – paní 

Marii Hartmanové za háčkované dečky, Vlastě Hančové z Police (naší rodačce) za vyšívané 

dečky a ubrusy, Vlastě Zítkové z Police (také rodačce) za vyšívané a háčkované dečky, Jiřině 

Dubišarové za vyšívané obrázky, Věře Bílkové a Jolaně Benešové za vyšívané dečky, paní 

učitelce Meierové za zpestření výstavy biţuterii. Bylo nám také zapůjčeno vyšívání paní Boţeny 

Romanové. Děti ze školy doplnily jak výstavu velikonoční, tak i výstavu ručních prací, kde 

vystavily panenky, které šily za pomoci rodičů. Také děkujeme všem návštěvníkům, kteří se 

přišli podívat a přišlo jich opravdu hodně. Toto všechno by se neuskutečnilo bez velké obětavosti 

paní Anny Kristové, Věry Bílkové a Hany Benešové. 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

 

 

Pan Josef Hejnyš – předseda občanského sdruţení JULINKA:  

 

Lávka přes Ţidovku 

 

Občanské sdruţení JULINKA, zaloţené před dvěma lety partou lidí z Police a okolí, kterým není 

lhostejný stav turistických cest na policku, se jiţ dva roky věnuje opravám špatně schůdných míst 

na turistických cestách regionu. Neznamená to, ţe sami členové chodí a práce sami provádějí. 

Úkolem sdruţení je především vytipovávat místa pro opravy, zajistit potřebná povolení, materiál, 

poshánět potřebné finanční prostředky a vše ve spolupráci s místními lidmi zajistit po organizační 

stránce. Tak tomu bylo i v případě lávky přes Ţidovku. Tady byl rozhodující podíl práce obce a 

hlavně místních občanů – pánů Beneše, Ticháčka a Vojtěcha. Hlavně díky jim je lávka úplně 

nová a velice pěkná. Za tuto kvalitní práci jim patří velké poděkování. Pro další akce občanského 

sdruţení na opravách turistických cest regionu, hlavně v Broumovských stěnách a na Ostaši, je 

nutná podpora obcí v regionu, které svými finančními prostředky tuto aktivitu podporují. Velký 

podíl mají i Lesy ČR a značná část prostředků je z Evropského fondu pro regionální rozvoj. A 

protoţe dotace z Evropských fondů potřebují předfinancování, musí si JULINKA vzít nemalý 

úvěr u České spořitelny. Celkový rozsah prací pro letošní rok je v hodnotě 600 tis. Kč.  
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Den řemesel 

 

Po loňské premiéře bude i letos v prostorách kláštera v Polici nad Metují probíhat Den řemesel. 

Je to další akce občanského sdruţení JULINKA, která má za cíl přiblíţit návštěvníkům výkon 

různých zajímavých řemesel, případně dát i moţnost něco si z předváděných činností vyzkoušet. 

K vidění budou různá řemesla – truhlařina, kovařina, práce na hrnčířském kruhu, šlapacím 

soustruhu, pletení košů či výroba březových košťat, práce kameníka, pletení z provazů, kování 

koní, stříhání ovcí a mnohá další řemesla. Pamatováno je i na občerstvení – pečené selátko, 

domácí koláče nebo třeba domácí chleba se sádlem. Kdo si chce uţít pohodovou atmosféru ve 

společnosti šikovných řemeslníků bude vítán poslední květnovou sobotu, tedy 29. Května 

v klášteře v Polici. Akce bude probíhat od 9.00 hod. do 17.00 hod.  

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

Rybářské závody  na Panském rybníku  
 
se budou konat 15. května 2010                 od 6.00 -12.00  hodin  
prezentace:                                                       6.00 -  7.00  hodin  
svačina a výměna místa:                                  8.00 -   9.30 hodin  
rybolov                                                             9.30 - 12.00 hodin    
Vyhlášení závodů, tombola:                          11.30 - 12.00 hodin  
 
Pro účastníky rybolovu je startovné 50,- Kč.  
Pohoštění je zajištěno   
                                                            
                                                                                                      Srdečně zvou organizátoři       

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Sběrný dvůr – otevírací hodiny  

 

Liché týdny                           pondělí      od 14  - 16 hod.  

                                              sobota       od   9 -  11 hod.  

 

Svoz komunálního odpadu   -  sudé týdny                 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bezděkovský zpravodaj-vydává obec Bezděkov nad Metují, IČ 655 36 91. Vychází v nákladu 220 ks jako občasník. Evidenční číslo „MK ČR E  
14480. Adresa redakce“ OÚ Bezděkov nad Metují č.p. 164, tel: 491 541 130: obec bezdekov@tiscali..cz. www.bezdekov.org.   

 

 

 

 

http://www.bezdekov.org/
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Pozvánka 
DEN  TRADIČNÍ  GASTRONOMIE   PL x ČR 

 

Srdečně Vás zveme na 2. akci pořádanou v rámci Mikroprojektu 
nazvaného „Můj domov je blízko Tvého“, která je zaměřena hlavně na 

české a polské tradice v oblasti tradičních pokrmů z obou oblastí s 

posezením. Na akci jsou zváni občané z Bezděkova nad Metují a občané 
partnerské obce Ścenawka Górna a Gminy Radków. 

  

Den konání:    SOBOTA     8.5. 2010  
Místo :            VOJTĚCHOVO POHOSTINSTVÍ  

Program:       11.30                 oficiální zahajení 

 

                        12.00 - 14.00    oběd dle vlastního výběru : 

 

                                                 - 4 nabídky menu polské kuchyně                                           

                                                 - 3 nabídky menu české kuchyně 

                                                 - k menu budou podávány obvyklé nápoje  

                                                

                        14.00 - 15.00    doprovodný program 

 

                        15.00 - 21.00    ţivá hudební produkce z Česka a Polska 

                                        "moţnost ochutnávek - pokud něco ještě bude" 
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Uvedená  nabídka je pro pozvané  návštěvníky zdarma 

 
Těšíme se na Vaši účast                                Obec Bezděkov nad Metují 
 

cz.3.22/3.3.02/09.01368 

 

 

 

         

 

 

 
Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím 

Euroregionu Glacensis  

 


